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Tisztelt Elnök Asszony!

„A lakcímbejelentések egységes kezelése" címmel a Házszabály 91 . §-a értelmében
írásbeli kérdést kívánok benyújtani Lamperth Mónika belügyminiszterhez .
A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Asszony!

Több magyar településnek, így Hajdúböszörmény városának is komoly gondot okoznak a
más településekről érkező, elszegényedett emberek ún . zártkertekbe történő költözése .
Mivel a családok segélyezésre szorulnak, ez a tendencia jelentős anyagi kihatással van az
önkormányzatokra . Ráadásul ezeken a területeken jelentősen megszaporodott a
bűncselekmények száma .
Az alapvető problémát az okozza, hogy a polgárok személyi adatainak és lakcímének
nyilvántartásáról szóló 1992 . évi LXVI. Tv. ugyan kimondj a, hogy mi tekinthető lakásnak,
de azt is, hogy lakás az is, ahol valaki szükségből lakik, vagy megszáll . Ez alapján
bármely helyiségbe be lehet jelentkezni az állampolgárnak .
Fenti törvény végrehajtására kiadott 146/1993. (X. 26.) Korm. Rend . értelmében a jegyző
az adatok valódiságát ellenőrizheti, de arról nem rendelkezik, hogy az ellenőrzés milyen
módon történjen .
Mivel a kérdés összefüggésben van a választásokkal is, több szempontból is fontos lenne
a fölvetett problémák tisztázása .
Hajdúböszörmény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete hivatalosan is kérte,
hogy kezdeményezzem a két jogszabály szinkronba hozását, illetve, hogy csak lakáscélú
helyiségbe lehessen lakcímbejelentést tenni .

Kérdezem Miniszter Asszonyt :

•

	

Tervezi-e a minisztérium afenti két jogszabály egységesítését?
•

	

Pontosítják - e a lakóhelyfogalmának meghatározását?



• Kezdeményezik-e, hogy csak lakáscélú helyiségbe lehessen lakcímbejelentést
tenni?

•

	

Milyen módon lehet a hatóságnak az ellenőrzéseket folytatni?
•

	

Folyik-e „ összpárti " egyeztetés a kérdésben, ha igen, hol tart?

Tisztelettel várom válaszait .

Budapest, 2005 . május 12 .

Tisztelettel :

Kiss Attila
országgyűlési képviselő
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